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Ata da 16a Sessao Ordinaria do 2° periodo Legislative, realizada em 4/12/2025.
Aos quatro dias do mes de dezembro de dois mil e vinte e cinco, as 9h horas, no 
salao da Camara Municipal, sita a Pra^a Senador Cohim, 35, nesta, oresente os 
Edis: Marcelo de Souza Araujo - Presidente, llderlandio Trindade Samfeaio Vice - 
Presidente, Lucimaria Pereira Alves, Samuel Oliveira Santos, Ivone Batista de 
Souza, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Joao Luiz Oliveira Lima, 
Edilson Cerqueira Borges, Marcos Fabio Petilo Gomes, Lionela Lopes de Lima, 
Willian Alex Pentanes Mota Guimaraes. Sob a protegao de Deus, o Senhor 
Presidente declara aberta a Sessao e solicita da Secretaria a leitura da MATERIA 
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte.: Requerimento n°53/2025, da 
vereadora Ivone Batista, solicitando da gestao municipal informapoes sobre o trator 
que foi virado na ladeira de acesso a Rua da Floresta, defronte a usina, assim como, 
tambem, o destine da fonte luminosa que foi tirada recentemente, estava instalada e, 
em pleno funcionamento, na Praqa Senador Cohim; Edital de Convocagao da 
Assembleia Extraordinaria Geral informando abertura das inscrigdes para os cargos 
eletivos da Liga Desportiva Mundo-Novense; Indicaqao no17/2025, da vereadora 
Ivone Batista, requerendo da gestao municipal, junto a secretaria municipal de 
infraestrutura, que solicite do Governo do Estado a instalagao de Guard Rail ao longo 
da ladeira barragem, na sede do nosso municipio; Atestado Medico do vereador 
Willian Pentanes; Oficio no427/2025, da Prefeita Municipal, Senhora 'Ana Paula 
Costa, que encaminha o anexo Projeto de Lei n°28/2025, que ratifica decisdes 
adotadas pelo Consdrcio de Desenvolvimento Sustentavel do Piemonte do 
Paraguagu - CDS Piemonte do Paraguagu, do qual o municipio de Mundo Novo faz 
parte. Dando continuidade aos trabalhos Legislatives, o Senhor Presidente, em 
comum acordo com o Plenario, antecipa a ORDEM DO DIA que constou do 
seguinte.: Projeto de Lei n°7/2025, do vereador Victor Eduardo dos Santos, que 
dispoe sobre a elevagao do Povoado de Umbuzeiro a categoria de Distrito do 
Municipio de Mundo Novo - BA, e da outras providencias, este, foi discutido em 
votagao unica e aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua forma 
original, com Parecer da Comissao de Justiga e Redagao; Projeto de Lei n°8/20251 
do vereador Victor Eduardo dos Santos, que dispoe sobre o Programs Municipal 
de Regularizagao Fundiaria Urbana e Rural no Municipio de Mundo Novo - BA, 
e da outras providencias, este, discutido em votagao unica e aprovado por 
unanimidade dos pares presentes, em sua forma original, com Parecer da Comissao 
de Educagao, Saude, Obras e Servigos Publicos; Emenda a Lei Organic^, do Poder 
Legislative, que dispoe sobre a reforma e atualizagao da Lei Organica do 
Municipio de Mundo Novo e da outras providencias, este, discutido em votagao 
unica, aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua forma original, com 
Parecer da Comissao de Justiga e Redagao; Projeto de Lei 11/2025, do Executive 
Municipal, que Estima Receita e Fixa Despesa do Municipio de Mundo Novo, 
para o exercicio financeiro de 2026 e determina outras providencias, este, 
discutido em 1a votagao e aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua
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forma original, com Parecer da Comissao de Finangas, Orcamentos e Contas, 
Projeto de Lei n°13/2025, do Executivo Municipal, que dispoe sobre o Plano 
Plurianual do Municipio de Mundo Novo, Bahia, para o quadrienio 2026 a 2029, 
e da outras providencias, este, discutido em 1a votacao e aprovadp—por 
unanimidade dos pares presentes, com Parecer da Comissao de Justiga e Redagao, 
Projeto de Lei n°2172025, do Executivo Municipal, que autoriza a contessao e o 
pagamento de ferias, acrescida de um tergo, e do decimo terceiro salario aos 
agentes politicos municipais do Poder Executivo e da outras providencias, 
este, discutido em 1a votacao e aprovado por unanimidade dos pares presentes, em 
sua forma original, Projeto de Lei no26/2025, do Executivo Municipal, que institui 
normas para agao de execugao fiscal e autorizada a extingao de execugdes 
ficais de baixo valor ajuizadas pelo municipio e da outras providencias, est^ 
discutido em 1a votagao e aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua 
forma original, com Parecer da Comissao de Finangas, Orgamentos e Contas, 
Projeto de Lei n°27/2025, do Executivo Municipal, que estabelece normas para o 
funcionamento das feiras-livres, no municipio de Mundo Novo e da outras 
providencias, este, discutido em 1a votagao e aprovado por unanimidade dos pares 
presentes, com Parecer da Comissao de Educagao, Saude, Obras e Servigos 
Publicos. INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE AO GRANDE 
EXPEDIENTE, o Senhor Presidente convida o vereador SAMUEL para usar da 
Tribuna. O vereador inicia sua fala lembrando da promessa que a gestaqfez em Alto 
Bonito, onde foi assegurado que iria acontecer uma reforma na casajde farinha 
daquela localidade, porem, ate hoje nada foi feito. Pede providencias urgentes por 
parte da gestao, pois o local encontra-se abandonado. Finalizando, cita tambem a 
situagao do abastecimento de agua da Chapada do Cobe, onde a prefeita tambem 
prometeu a instalagao de um pogo artesiano para suprir as necessidades dos 
moradores daquela regiao, mas ate o momento o referido pogo nao foi instalado. O 
vereador JOAO LUIZ usa da palavra e agradece a todos que participaram da 
procissao em homenagem a Nossa Senhora da Conceigao, Padroeira de Mundo 
Novo, destaca que foi um momento de fe, uniao e devogao, que contou com a 
presenga da populagao e de alguns colegas vereadores. Diz tambem que sera 
langado um Projeto de Lei para transforar essa festa de Nossa Senhora da 
Conceigao em patrimonio cultural de Mundo Novo. Seguindo, parabeniza a todos os 
envolvidos na organizagao da 32a Festa de Vaqueiros do Indai, destaca a beleza do 
evento e a organizagao, onde valorizou ainda mais a cultura daquele lugar. 
Finalizando, pede paciencia ao povo de Mundo Novo, pois a prefeita Ana Paula 
precisou pagar mais de trezentos e cinquenta mil reais em dividas trabalhlstas com o 
pessoal da area da saude. Precisou devolver tambem mais de quatrocentbs mil reais 
para que pudesse ser feito um novo convenio para o hospital, assim como, outros 
valores de devolugao para que alguns outros convenios do municipio pudessem 
andar. O vereador WILLIAN usa da palavra e fala sobre o principle da 
economicidade, destaca que o Bolsa Familia saiu de uma casa que custava mil e 
quinhentos reais o aluguel, e foi para outra com um valor de dois mil e quinhentos 
reais. Seguindo, diz ter passado pela Santa Cruz e notou o abandono que esta 
aquele local, pede para que a gestao tenha um olhar mais cuidadoso com aquele 
lugar, pois e um ponto turistico do municipio e esta totalmente abandonado. 
Encerrando, relata que o municipio de Mundo Novo esta imitando o Governo do
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Estado, fazendo a propria regulagao, pois existem pessoas aguardando ha meses 
por uma consulta especializada e nao conseguem. A vereadora LUCIMARIA usa da 
palavra e faz urn balan^o do municipio depois de quase urn ano de gestao, afirma ter 
sido de saldo positive as aQdes da gestao, onde obteve muitas conduistas que 
mostram o quanto Mundo Novo tern avan^ado. Dando continuidade, pede apoio dos 
colegas num projeto de restauragao da Estapao de Trem da Barra, pois esta 
precisando muito de uma reforma. Destaca tambem que ja houve uma reuniao para 
discutir esse assunto, e que esteve presente algumas autoridades como prefeita, 
secretario e vereadores, porem, e necessario que todos reforcem essa~ luta. 
Finalizando, parabeniza a gestao pela proposta de regulamenta^ao dos Paredoes e 
da “Galera do Grau”, onde houve uma audiencia publica para discutir esse tema tao 
importante na vida dos jovens. (DEVIDO A PROBLEMAS TECNICOS NA 
GRAVAQAO DO AUDIO DA SESSAO, NAO FOI POSSIVEL TRANSCRER AS 
FALAS DOS DEMAIS PARES PRESENTE). NAS CONSIDERAQOES FINAIS, os 
vereadores agradeceram a audiencia de todos e pediram um minuto de silencio em 
respeito as familias enlutadas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
encerra a sessao e, eu, Lucimaria Pereira Alves, secretaria, lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e considerada aprovada, vai devidamente assinada.:
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